
Referat fra bestyrelsesmøde d.01.05.2023 kl. 19:00 – 21:30 

Tilstede: Anne-Marie, Lene, Monica, Henriette, Maria, Liv, Marianne og Else 

Afbud : Lis 

 

Dagsorden: 

 

Beslutninger 

1. Valg af referent 

Liv 

2. Dagtilbudsaftalen – endelig beslutning og underskrift 

Pba. tidligere drøftelser beslutter bestyrelsen ikke at tiltræde dagtilbud-

saftalen. Mange andre små selvejende institutioner siger også nej. Dag-

tilbudsaftalen kan tiltrædes på et senere tidspunkt, hvis der senere kan 

ses fordele herved. 

3. Ny pædagog/souschef i Børnehaven 

Stillingen skal slås op, da den er fast. Den skal slås op med start 1/8. 

Der skal tages beslutning om, hvorvidt denne skal have en souschef-

funktion eller om der fortsat skal være en stedfortræderordning. Tidli-

gere har Valnødden haft en souschef. En souschef har, modsat en sted-

fortræder, administrative opgaver. Timerne til en souschef (ca. 2-3 ti-

mer) går fra børnene. Der kan eventuelt kompenseres for dette ved en 

ansættelse med et lidt højere timetal end oprindeligt). 

Anne-Marie deltager i ansættelsesudvalget for bestyrelsen. 

 

Drøftelser 

4. Bredere børnefælleskaber – konsekvenser for Valnødden 

Punktet udsættes til vi har mere information. 

5. Ønske fra personalet – Pædagogisk dag bliver en hel dag – næste gang 

d. 15. marts 2024 

Bestyrelsen bakker op om, at pædagogisk dag går fra en halv til en hel 

dag. Dermed kommer dagen til at fungere som en lukkedag, hvor der 

som altid er mulighed for akut pasning. 

 

6. Oplæg til kommende bestyrelser v. Lene 

a. Hvad står Valnødden for pædagogisk og værdimæssigt, og hvilke visioner 

arbejder vi frem mod. 

Lene sender noter 

b. Hvilke forventninger har vil til bestyrelsesarbejdet. 

Lene sender noter 

 

Orientering   

 

7. Nyt fra Valnødden 

a. Kontor 

a. Økonomi 

Økonomien balancerer som den skal; vi afventer tildeling 

af timer på enkelte børn. 

b. Personalenyt 



Der er sket en fejl, som gør, at vi ikke får en halvårsstu-

derende fra juni og er nødt til at have en medhjælper i 

stedet. Det giver en merudgift. 

c. Børnenyt 

Vi får 1 børnehavebarn og 3 vuggestuebørn efter som-

mer. Den ene er Ellinor, Viljas lillesøster. 

d. Erlings afsked 

Der er inviteret til afskedsfest fra kl. 14.00 torsdag d. 

25.05 i Borgerhuset. Der kommer også ”gamle” valnød-

der udefra. Vi ved ikke, hvor mange vi bliver – det er 

spændende. 

e. Rudetur for kommende skolebørn og afskedsceremonier. 

Der er cykeltur med overnatning for kommende skole-

børn. 

Afskedsceremonier bliver holdt for børnene enkeltvis på 

børnenes sidste dag inden sommerferien.  

f.      Sommerferien 

Else er ved at planlægge sommerferien med vikardæk-

ning mv. Der vil være særlig mødeplan for uge 26, 27, 28 

og 31. Husk at melde ferie ind på aula.  

g. Sporskiftemeritpædagoguddannelsen 

FOA vil nu gerne skrive under på betaling af sporskifteud-

dannelsen for Freja. 

h. Udelivspuljen – hvor langt er vi. 

Else har fået tilbud fra tømreren. Der er også kommet 

tilbud på musikinstrumenter. Anlægsgartneren har væ-

ret ude og tage mål. Det når op i knap 200.000 kr. 

Ansøgningen til Udelivspuljen sendes inden 01.06., når 

alle tilbud er indhentet. Anne-Marie og Lene hjælper 

med gennemlæsning af ansøgning. 

 

 

b. Vuggestuen 

Vuggestuen er rigtig meget ude. Det fungerer rigtig godt om 

morgenen at starte ude. 

Marianne har sat dukketeater op mhp. at spille teater med 

vuggestuen. 

Ergonomi 

Vuggestuen har haft besøg af fysioterapeuten mhp. gennem-

gang af arbejdsstillinger, løft mv. Personalet fik stort ros for 

allerede implementerede arbejdsgange. 

c. Børnehaven 

Børnehaven forbereder Erlings afsked. Det fylder meget på den 

gode måde. 

 

8. Næste møde – BESTYRELSESMØDE MED SPISNING 

Tirsdag d. 20.05. kl. 18.30 

9. EVT 

 


